Une suggestion de Roland VAUV ARIN :

SUR 1 SA ADVERSE : INTERVENTION BICOLORE

avec au minimum une mineure 5°™ et une majeure 4éme et 7 perdantes maximum

0]
1SA

A - avec bicolore CEEUR + MINEURE

N
contre

E

S

1°)

2°) 2%

39 2¢

4°) 2SA (cue bid)

passe  ?

2v, 3¥ ou 4¥ Avec 4 cartes a Cceur et selon la force de la main.

Dénie 4 cartes a Ceeur et dénie un singleton tréfle*

Enchére exceptionnelle (ne supporte pas le contrat de 2 , singleton ou chicane)
promet au moins 6 cartes a Carreau.
Pour connaitre la mineure.

*)- Nota : avec un singleton en mineure il faut dire 2¥ méme avec 3 cartes.

Suite des enchéres apres : ISA contre passe 2%
passe  ?
a) PASSE = 49 +5/6 &
b) 2¢ =49 +5/6 ¢
c)2v = 59 +4/5 cartes en mineure.

Suite des enchéres apres :

ISA  contre passe 24
passe ?
a) PASSE (en général)
b) 2v = 5% + petit fit & Carreau.
B - Avec bicolore PIQUE + MINEURE o N E S
1SA 24 passe ?

1°) 24 4 cartes a

3°) 3e

2°) 2%

Pique ou 3 cartes avec une mineure tres courte.

Propose la manche. ou 4 suivant force

= Conventionnel : dénie 4 cartes a Pique et dénie un singleton mineure.

(le prix a payer est de perdre le fit 5-3 a Ceeur, rare).

4°) 2SA = Demande

Suite des enchéres apres :

la mineure. Allergie aux Piques , la main est souvent faible, pour jouer 3& ou 34.

ISA 24  passe 2v

a)
b)

¢)

passe  ?

24 = 54 +4/5 mineure
2SA = 44 +48 + 46
3&/3¢ = MINEURE longue.



EXEMPLES

& Ax aDxx S (0) N E
¥ RVxx ¥Dx ISA Contre passe 2%
¢ D109xx #Rxx passe 2¢ _ _
& Dx #109532 _
& Ax aDxx S (0) N E
YRVxx ¥Dx 1SA Contre passe 2%
*Vx 4109532 passe passe
SRV10xx SRxXX
4103 aD42 S (0] N E
YADS842 A AUV ISA Contre passe 2%
#RDS2 49876 passe 29 passe passe
V2 #943 _
& XX & Dxxx S (0] N E
YADxx ¥ XX ISA Contre passe 2¢
4 XX #RV10543 passe passe _ _
& AVXxXX & X B
# XX 10652 S (0 N E
YADS84 YR1062 1SA Contre passe 3v
#RV1052 *A3 passe 4v
& Ax &D105
#RV1092 48 S o N E
v YA10832 1SA 2¢ passe 2SA
¢ADVS82 #R102 passe 3¢ passe passe
102 V1043
aDV92 2103 S (0] N E
vD2 YR10964 1SA 24 passe 2
*V +D1032 passe RLJ passe passe
#AR10982 &65
«DV932 2104 S (0) N E
v102 vDV43 1SA 2¢ passe 2v
+RD109 *64 passe 24 passe passe
& RV &DVS§32
aD842 4A1043 S (0) N E
YA32 A% ISA 24 passe 343
*2 #RV43 passe 44 passe couvrantes)
&AV942 &D102
#RV108 & Dx S (0] N E
¥ Dxx YRV ISA 24 passe 29
#RD10xx +VO8 passe 3¢ passe passe
& x #D109876
AAVXX aDxx S (0) N E
¥xx YRVxx 1SA 2¢ passe 24
¢AD10xx *x (ne supporte pas
XX V10842 3¢)




